

NYMF()MANKA I. MÁ PO PRVOM VÍKENDE 6125 DIVÁKOV!

Asociácia slovenských filmových klubov otvorila distribučný rok 2014 prvou časťou dlho očakávanej erotickej drámy NYMF()MANKA dánskeho režiséra Larsa von Triera. Za prvý víkend si ju prišlo pozrieť 6125 divákov. Nymfomanka tak bola tento víkend podľa počtu divákov tretím a podľa tržieb štvrtým najnavštevovanejším filmom celkovo v slovenských kinách. Počet divákov predznamenáva, že môže ísť aj o najnavštevovanejší titul v tohtoročnej klubovej distribúcii. Premiéra druhej časti filmu je naplánovaná na 6. február. V piatok 31. januára však Kino Lumière v Bratislave pripravilo špeciálny večer s Nymf()mankou, počas ktorého budú uvedené obe časti za sebou (časť II v predpremiére).

ASFK uvádza NYMF()MANKU do celoslovenskej distribúcie ako piata krajina na svete. Film vstupuje do kín ako PROJEKT 100 ŠPECIÁL – posledný titul zaradený do programu putovnej prehliadky PROJEKT 100 – 2013. V januári uvedie NYMF()MANKU I takmer 60 filmových klubov, kín a multiplexov po celej SR.

Lars von Trier filmom **Nymf()manka** uzatvára tzv. trilógiu depresie, ktorej prvé dve časti tvoria filmy **Antikrist** (2009) a **Melancholia** (2011). Svoju myšlienku o ľudskej sexualite s podtitulom *Zabudnite na lásku* zveril veľkým osobnostiam filmového plátna. Hlavnú postavu nymfomanky Joe stvárňuje jeho herecká múza – francúzska Charlotte Gainsbourg. Ďalej sa vo filme objaví Stellan Skarsgård, Shia LaBeouf, Willem Dafoe, Jamie Bell, Christian Slater, Stacy Martin, či Udo Kier. Po tom, ako na projekte z časových dôvodov nemohla participovať ďalšia režisérova obľúbená herečka Nicole Kidman, ktorú von Trier oslovil, postavu Mrs. H prijala slávna Uma Thurman.

Kompletné dielo NYMF()MANKA, ktoré prináša režisérovu víziu sveta, kde sa vytráca láska, je rozdelené do ôsmich kapitol *The Compleat Angler / Jérôme / Mrs. H / Delirium / The Little Organ School / The Eastern and the Western Church (The Silent Duck) / The Mirror / The Gun*.

Viac informácií a program projekcií nájdete na www.asfk.sk / Kontakt pre médiá: Eva Rebollo rebollo@asfk.sk